
新型コロナウイルス感染拡大防止への対応<その１>
新型コロナウイルス感染拡大防止対策として、仙北市と仙北市教育委員会は

国や県教育委員会の意向を尊重し、３月２日から１９日までを休業日とする。
卒業式は卒業生、教職員のみで執り行う。公立高等学校選抜試験は予定通りに
行う。修了式は行わない。部活動は春季休業日終了まで原則中止する。本校も
これらの姿勢に基づく決定をしました。

◆臨時休業 ３月２日（月）～３月１９日（木）

◆卒業式 ３月７日（土）午前へ変更して実施
３月４日（水）仙北市及び市教育委員会が当初の考えを見直して、保護者の

参加を可能としたため、急遽メールやプリントで卒業式当日(７日)の日程等を
お知らせしました。
３月５日（木）に市教育委員会及び市校長会ガイドライン作成委員会作成の

ガイドラインが作成提示されたことに準じて、本校の新型コロナウイルス防止
対策を３年保護者にメールでお知らせし協力を依頼。本校防止策は次の通り。
＜卒業式前後＞
式場はじめ校内の使用箇所及び椅子、ドアノブ、スイッチや蛇口など、よく

手に触れる箇所などを中心に養護教諭が防護服着用し入念に消毒。
＜卒業式当日＞
受付で参加者及び体温を確認、うがい、手洗い後にアルコール消毒、マスク

の着用を徹底し控え室、式場へ入場。控え室は窓を常時開放し、入場は１階の
ホールから体育館横から式場へ入場。卒業生の席と保護者席、保護者席同士の
間隔をできる限り離して設置。
※参加者全員がマスクを家から着用してきてくださるなど、対策への協力に
感謝いたします。お陰様で無事、卒業式を執り行うことができました。

◆未指導（未履修)分の１・２年生の学習を、３月２６日・２７日予定です。
◆修了式の実施と通知表の配布は実施できませんでした。２７日の学級の時間
に学級ごとに行います。

◆退任式及び離任式は、２７日(金)３校時目に「集い」に縮小して行います。
◆新入生一日入学(３月２６日予定)は、４月３日(金)に変更して行います。
◆部活動は、３月中の活動中止を大曲仙北校長会において申し合わせました。

角中を支え応援する立場へ！(同窓会入会式)
３月７日（土）の卒業式に先立ち、仙北市立角館中学校同窓会入会式を体育館

で行いました。校長から同窓会の歴史や同窓会員としての心構えなどの話のあと、
新入会員を代表してＣ.Ｔさんが誓いの言葉を述べました。角館中学校を母校と慕
い、楽しい嬉しいときは共に喜び、苦しいつらいときは支えてくれる頼もしい同
窓会員であってほしいと思います。どうかよろしくお願いします。

３年間無遅刻無欠席！(太陽学年皆勤賞表彰)
３月７日（土）の同窓会入会式に引き続き、皆勤賞の表彰

を行いました。太陽学年３年間無遅刻無欠席の生徒を表彰し
ました。表彰者を代表してＴ.Ｒさんが表彰状を受け取りまし
た。表彰者個人はもちろん、体調管理等家庭の方々のご協力
も大きかったことと思います。感謝の気持ちを伝えてほしい
と思います。２３名の表彰者は次のとおりです。
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★太陽学年皆勤賞(おめでとうございました！)
Ａ組：蒲生純翔 櫻田眞大 鈴木司 髙貝拳汰 田口寛也 戸部美杏
Ｂ組：鈴木優華 髙橋美涼 福島快之介 藤原奏 渡邉圭太
Ｃ組：井上心葉 黒澤要 小木田頼希 佐藤歩向 戸嶋希望 藤原温空

髙野成生
Ｄ組：草彅誉 鈴木さら 髙橋朗 橘海斗 畠山咲来 以上２３名

第35期生が巣立ちました！(太陽学年卒業式)
３月７日（土）に本校体育館で第３５期生

太陽学年の卒業式を執り行いました。保護者、
ご家族や職員に見守られて、卒業証書授与、
校長式辞、在校生代表送辞、卒業生代表答辞、
参加者全員での校歌合唱で式を閉じました。
参加者全員が本校が示した新型コロナウイ

ルス感染拡大防止対策を全て実施した証とし
て、３年卒業生は胸にコサージュ、その他の
参加者は桜の花びらの形をしたシールに合格
の印を押し、胸に貼って式に臨みました。
卒業証書授与は例年であれば、卒業生一人

一人に授与していましたが、今年は１０６名
の点呼をしたあと、前副会長の戸嶋希望さん
が代表で卒業証書を受け取りました。
希望の門出での場面では、卒業生が２曲、

在校生１・２年生が１曲歌う予定でしたが、
校歌１曲に内容を縮小しました。２年生菅原
陶子さんがピアノを演奏してくれました。
在校生代表の眞崎潤実生徒会長の送辞にお

いても、卒業生代表の鈴木威武生前生徒会長
の答辞にも、感染拡大防止のために卒業式の
参列者や内容等の縮小を残念に思うという気
持ちが述べられました。しかしながら、この
困難にも負けず乗り越えて頑張って行くとい
う頼もしい言葉も聞くことができました。
式終了後には、職員全員で太陽学年を称え

送る歌を歌い、卒業生を送りました。
各教室に戻り最後の学級の時間を過ごしま

した。学級担任からは、これまでの思い出や
今後を激励する話と、卒業証書を一人一人に
手渡しました。
最後に玄関階段に太陽学年全員が整列し、

家族や職員に向かって感謝や誓いの言葉を述
べたり、卒業式で歌う予定になっていた２曲
を歌ったりして、自分たちの門出としました。
「すずかけの道」は千葉茉帆さん、「旅立ち
の日に」は吉田音和さんが担当しました。


